

# КОНЦЕРТ ПОД ОТКРЫТЫМ НЕБОМ



## ● Память ●



День окончания Второй мировой войны и освобождения Южного Сахалина и Курильских островов от японских милитаристов отметили в Поронайском районе 2 сентября.

По традиции он начался с возложения венков на могилу Героя Советского Союза В.В. Пермякова.

Основные мероприятия прошли на мемориале памяти павших воинов в селе Леонидово, начавшись с торжественного митинга, в котором приняли участие ветераны Великой Отечественной войны.

С памятной датой их поздравили депутат Сахалинской областной Думы Наталья Захарчук, глава городского округа Александр

Урюпин и председатель Поронайского Совета ветеранов Алексей Ветров. После минуты молчания в память о героях войны к мемориальным сооружениям были торжественно возложены цветы и венки.



А Поронайское представительство РОО «Союз женщин России» под председательством Виктории Кривошеевой подготовило для жителей района праздничную программу «Синий плащочек». В ней прозвучали мелодии и песни военных лет в исполнении педагогов и учащихся первой школы, участников русского народного хора, воспитанников Поронайской Детской школы искусств, а также вокалистов поронайского и леонидовского Досуговых центров.

Концерт под открытым небом собрал большое количество зрителей – не только леонидовцев, но и поронайцев, для которых был организован автобусный подвоз с городской площади. Выступления артистов сопровождались аплодисментами, песнями, знакомым каждому с детства, с удовольствием подпевали, а звуки вальса или танго невольно заставляли пускаться в пляс.

По завершении представления зрители отведали необычайно вкусной солдатской каши на раскинутой неподалеку полевой кухне.

Светлана КРУПЯНСКАЯ